En resumen, se tiene graficamente
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y 6(1+ ) (1+88+534)
4, 5(1+58+2p°)

B 0 05 1 2 3 ®©
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Portico Rotulado
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Pértico Empotrado
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Portico Arriostrado

Asumo existencia solo de barra AB

Fuerza en la diagonal a traccion

P
cosa

Pb:
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Deformacion de la diagonal a traccion

0, =0cosx

Analisis de la barra diagonal traccionada

-

5:5—L:>5cosa:—cosa

PL
= Deformacion de entrepiso
AE cos* a P
P EAcos’«a

K:—:
) L

Con diagonales cruzadas en ‘X’ o con diagonales en ‘K’ la rigidez es el doble
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Planta Estructural

Ao 4 A%,
A Q
X ‘ﬁ
_ VIV L
3 273 5 7
B 3 4
.. ~02(n]

E= 3000000{ ke ]
cm

v=0.167,G=043F
B 1
Poooyh

3EI GA

26



H =10[m]
Y9, =21.8[ton]

Muro 1
3
szizixo.zx?=2.084[m4],A=0.2x5=1[m2}
2 12
d 3 3
K, P 3EI 3x3-10°x2.083 Kg
d
LG _xh_ 12X10 40000078 ™
K, P GA 043x3-10"x1 Kg
K-——t -1 :16393{@]
11 0.00006! m
K, K,
Muro 2
3
[=bizl><0.2><83=8.533[m4],A=O.2x8:1.6[m2]
2 12
d 3 3
1.4y K __ W =0.000013| ™
K, P 3El 3x3-10°x8.533 Kg
d
Lo b 12X10 ) 4990058 ™
K, P GA 043x3-10°x1.6 Kg
K= =1 =52631{@]
1T 0000019 m
Kf KQ
K

a=— 0. =a0, Q, =21.8[ton]
K

[Kg/m] fon)]
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la 16393 0.096 2.09

1b 16393 0.097 2.10
lc 16393 0.098 2.11
1d 16393 0.099 2.12
2a 52631 0308 6.71
2b 52631 0.309 6.72

1.4.4.- Calculo de centro de rigidez y gravedad

= |

M uro Xi Kl Kl Xi
ly 0 4 4
2y 0 3 3
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X = 2Kx 20 2.222[m]
YK 9

e =5-2.222=2.778m]

Luego M, =100x2.778=277.8[¢-m]

bo—E
Coeficiente de torsion i RZz y Q = ¢l x M ;
1

i

Corte Directo

QL’X - Z—ZRZQ\ segun x

Qiy - ZIR Qy segun y

Muro R; Qi Zi Rizi Rz’ & Qi Qtotal
Q.=100t [ton] [ton]
Mlx 4 333 -5 -20 100 -0,044 -12,2 45,5
M2x 2 16,7 -5 -10 50 -0,022  -6,1 22,8
M3x 2 16,7 5 10 50 0,022 6,1 22,8
M4x 4 333 5 20 100 0,044 12,2 45,5
12 100 300 0
Q,~100t

Mly 4 444  -2,222 -8,888 19,794 -0,02  -5,6 38,8 wusar 44,4
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M2y 3 33,3  -2,222 -6,666 14,812

-0,015  -4,2

M3y 2 22,2 7,778 15,556 120,995 0,034 31,7

29,1
31,7

9 100 155,556

D Rz, =300+155.556=455.556

1.4.5.- Modelacion de anchos colaborantes

Muros T, doble Ty L
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